



BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET TUDOMÁNYOS TANÁCSA

# **BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET TUDOMÁNYOS TANÁCSA**

## **EMLÉKEZTETŐ**



## BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET TUDOMÁNYOS TANÁCSA

### **Időpont:**

2023. április 24. 14:30

### **Helyszín:**

Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága

II. emeleti tárgyaló

### **Jelen vannak:**

**Schmehl János bv. vezérőrnagy**, BvOP, az országos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese, a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsának elnöke

**Várkonyi Zsolt Kristóf ra.**, a BvOP Stratégiai, Elemzési és Tervezési Főosztály főosztályvezetője, a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsának titkára

**Kovács Mihály bv. ezredes**, a BvOP Fogvatartási Ügyek Szolgálat vezetője, a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsának tagja, munkacsoport-vezető

**Salgó László bv. ezredes**, a Tököli Országos Büntetés-végrehajtási Intézet parancsnoka, a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsának tagja, munkacsoport-vezető

**Somogyvári Mihály bv. ezredes**, a BvOP Központi Kivizsgáló és Módszertani Intézet főosztályvezetője, a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsának tagja, munkacsoport-vezető

**Dr. Bogotyán Róbert bv. ezredes**, az NKE Bv. Tanszék vezetője, a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsának tagja, munkacsoport-vezető



## BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET TUDOMÁNYOS TANÁCSA

Schmehl János elnök Úr tájékoztatta a Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Tanácsának munkacsoport-vezetőit a Belügyi Tudományos Tanács éértékelő és programalkotó tanácskozáson elhangzottokról, kiemelte a tudományos kutatások és publikációk végrehajtásának és hasznosíthatóságának jelentőségét. A 2023. évi munkatervek és feladatellátások során a tudományos konferenciák, kiadványok vonatkozásában az igényelt erőforrások függvényében azok támogatását és megvalósítását továbbra is biztosítani kell.

Elnök úr feladatként határozta meg, hogy a Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Tanácsa tudományos és szakmai kapcsolatrendszerét új szakmai partnerek felkutatásával erősítse, bővítse. A már kialakult és hosszabb ideje sikeresen működő kapcsolatrendszerek vonatkozásában további új együttműködési formák, projektek megvalósítását határozta meg. Az együttműködő partnerek vonatkozásában az egyetemi kutatói bázisok és hálózatok, a publikációs lehetőségek vonatkozásában pedig a társ rendvédelmi szervek (szemlék, periodikák, folyóiratok) kapcsolatrendszerének jelentőségét hangsúlyozta.

A munkacsoport-vezetők az érintett szakterületek 2023-2024. évi tevékenységeinek, rendezvényeinek, valamint azok papír alapú és online kiadványainak vonatkozásában a Börtönügyi Szemle, a Belügyi Szemle, valamint a büntetés-végrehajtás hivatalos weboldalán (műszaki, informatikai megfeleléség esetén) a Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Tanácsának weboldalán podcast híradásokkal kívánják elérni a szakmai célközönséget, érdeklődőket. Ezekkel kapcsolatosan szakmai egyeztetések szükségesek a BvOP Kommunikációs Főosztályával, a büntetés-végrehajtási szervezet szakmai kiadványának főszerkesztőjével. A podcast készítésével kapcsolatosan a Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Tanácsa pályázatot ír ki. A pályázat kiírásának és értékelésének kidolgozása, a munkacsoport-vezetőkkel történő véleményeztetést követően, a tervek szerint 2023 második felében valósulna meg.

Vezérőrnagy Úr feladatként határozta meg, hogy a sikeres online konferenciák megrendezése mellett a büntetés-végrehajtási szervezet szakmai és tudományos presztízsét növelő módon jelenléti konferenciák, valamint az azokhoz kapcsolódó szakmai és tudományos elismerések (oklevelek, tárgyjutalmak, szakmai méltatások) formájában is erősíteni szükséges a szervezetben folyó tudományos kutatások értékét, elismertségét. (Lásd II. számú melléklet: ügyrend tervezete)

Schmehl János vezérőrnagy Úr a X. Országos Rendőr- és Tűzoltónap kapcsán Dr. Pintér Sándor belügyminiszter Úrtól kapott elismeréséről szólva hangsúlyozta, hogy a büntetés-végrehajtási szervezet jelenleg is működő, valamint a jövőben létrehozni tervezett gyűjteményeinek gyarapítása és működési feltételeinek biztosítása kiemelt feladat, ugyanígy feladatnak tekinthető a munkacsoportok működéséhez szükséges anyagi forrás biztosítása. A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Tanácsának honlapja kapcsán, valamint a



## BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET TUDOMÁNYOS TANÁCSA

büntetés-végrehajtási szervezet tudományos tevékenységének (pályázatok, szakmai hírek, konferenciák) mindenki számára megismerhető módon tájékoztatási lehetőséget kell biztosítani, mellyel kapcsolatosan a BvOP Stratégiai, Elemzési és Tervezési Főosztály munkatársai admin, hírszerkesztői feladatokat kell, hogy ellássanak. Az elmúlt évekhez hasonlóan kiemelt jelentőséget kell tulajdonítani az online hírfelületek aktív használatára. A Belügyi Tudományos Tanács programjainak és szakmai eseményeinek megismertetésén túl továbbra is feladat a novemberi kiemelt programokon való online, illetve személyes jelenlét, valamint a saját rendezvények magas színvonalú megtartása. A 2023. év egyik ilyen kiemelt eseménye kell, hogy legyen a 10 éves a Bv. törvény kapcsán megrendezésre kerülő tudományos konferencia.

Schmehl János vezérőrnagy Úr a munkacsoport-vezetők beszámolóit és javaslatait, a 2023-2024. évre szóló projektek tervezéséről szóló jelentéseket meghallgatta, elfogadta. (Lásd I. számú melléklet, amely a munkacsoport-vezetők Elnök Úr részére készített dokumentumok alapján készült.)

Ezekkel kapcsolatosan a szakmai együttműködések, a kiemelt partnerek, együttműködők vonatkozásában meghatározta, hogy minden olyan esemény, ahol a büntetés-végrehajtási szervezet szakmai tevékenysége, parancsnoki, személyi állománya feladatot lát el, ott az együttműködő, támogató, szakmai partnerséget a bv. külső és belső kommunikációs érdekeinek és elvárásainak megfelelően kell biztosítani. (Kiemelt projektek és „Ruzsonyi Péter emlékkonferencia 2023. szeptember 29.\_több szervezős konferencia az NKE által kijelölt helyszínen, a büntetés-végrehajtási szervezetben folyó kutatási eredmények ismertetése 2023 novemberében több szervezős konferencia az NKE által kijelölt helyszínen.)

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Tanácsa által szervezett tevékenységei támogató módon szolgálják a büntetés-végrehajtás toborzási tevékenységét, fokozni szükséges ezen belül a szakmai és társadalmi jelenlétet, melynek szinterei lehetnek az agglomerációk, intézetek vagy a BvOP által megvalósuló nyitott rendezvények, fórumok.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Tanácsának következő ülése a 2023 második negyedének utolsó hónapjában kerül megtartásra.